

七面锦旗当作新年礼物

患者以这种方式致谢医护人员

共赴文明之约 共享美好家园

——冬日里的一抹暖阳

本报讯(周露珠 杨冷)近日,严重车祸伤员章女士(化名)的家人赶在章女士出院前,专程定制了7面锦旗,送到市中西医结合医院康复医学科的医护人员手中,感谢康复医学科团队用专业的技术和耐心的态度,让章女士转危为安。这批特殊的新年礼物,也折射出医患之间浓浓的情谊和满满的信任。

2022年1月5日,一场突如其来的车祸,导致章女士脑疝、左侧颞部硬膜外血肿、额颞顶硬膜下血肿、右侧颞叶脑挫伤、左侧颞骨骨折。手术室门外,章女士的家属面对一张张同意书、病危通知书显得手足无措,只能在心中默默祈祷。

从2022年1月5日至2022年5月19日,章女士接受了4次大型手术,经医生全力抢救,终于将其从死亡线上拉了回来,但是由于伤势严重,救治期间,她一直没有清醒。那段时间,章女士的丈夫在每天工作之余,

一直陪伴其身侧,给予无微不至的照顾。在家人的坚持和医护人员的照护下,章女士的病情逐渐平稳。

术后康复治疗对恢复患者身体机能,促进部分关节和运动功能的恢复有着重要的作用。去年9月5日,应章女士家属的要求,章女士从市中西医结合医院重症病房转入康复医学科进行康复治疗。“当时,患者的病情相当复杂,集多种问题于一身,治疗非常棘手。”市中西医结合医院康复医学科主任医师刘群回忆说,入科之初,章女士处于介于植物状态 and 完全清醒之间微小意识状态,不仅气管切开、四肢活动存在障碍,还有肺部和泌尿系统的感染,进食只能依靠鼻饲管……

“对于患者的情况,我们进行了全面评估,并商讨制定了一系列有针对性的中西医康复治疗策略。之后,医护人员根据病情不同发展阶段,不断调整

方案,力求让患者接受最合适的康复治疗。”刘群说,医护人员和患者家属共同努力,经过15个多月的精心照护,章女士的身体状况逐渐转好:感染基本消除,气管管路、鼻饲管、导尿管全部拔除;逐渐脱离微小意识状态,不仅可以和家人说话并自主进食,甚至还能在家属的陪伴下独立步行。

医护人员点点滴滴的付出,章女士的家人都看在眼里,这一年多的朝夕相处,让他们对医护工作有了更直观的认识,对“医者仁心”的理解也更深了一层。为了表达感谢,章女士的家人专门准备了7面锦旗,于12月27日带到康复医学科,交到照顾过章女士的医护人员手中后,一一致以诚挚的感谢。

“能收到这样一份特殊的新年礼物,大家都很开心。这一面面锦旗,传递的不仅是患者的感谢之情,也是对我们工作的认可和鞭策。”康复医学科主任陈婕说,今后,该科全体医务工作者将一如既往,不断提升医疗水平和服务质量,以更专业的技术、更用心的医疗服务,让患者更放心,让家属更安心。

关爱残障群体 传递社会温暖

本报讯(熊雯 张驰川)为关爱残障群体,保障残疾人之家全体成员正常工作,温暖过冬,日前,康乃馨惠民服务中心联合润州区金山街道慈善社工站,准备了护手霜、干裂贴,送到金山街道残疾人手工坊内。

活动中,康乃馨惠民服务中

心负责人曹顺芳讲解了干裂贴的使用方法,并亲手为残疾人贴上干裂贴,叮嘱大家要注意冬季保暖,适时增添衣物,有任何问题及时向工作人员反映。

感受到大家的关心与关爱,手工坊的残疾人脸上洋溢着笑容。残疾人杨阿姨说:

“现在天气越来越冷,手也越来越干,做手工时经常会干裂起小口子,这护手霜和干裂贴来得太及时,太有用了。”

曹顺芳说,中心将继续通过各类助残服务,将爱心传递下去,让残疾人朋友感受到社会的关怀。



近日,市桃花坞幼儿园举行第二届“运动嘉年华”活动。通过一系列体育竞技活动,提高幼儿的身体素质的同时,让他们敢于克服困难,感受胜利的喜悦。

张慧 王媛媛 周君媛 摄影报道



12月28日,镇江新区东方宝贝幼儿园举行“萌娃爱绘本”庆元旦、迎新年文艺汇演,孩子们一展才艺进行演出。

张莲 摄影报道

镇江开放大学 首届中老年文化艺术节颁奖



张翼 摄

本报讯(记者 张翼)12月28日,镇江开放大学首届中老年文化艺术节颁奖典礼暨教学成果汇报演出举行。本次活动由镇江高专、镇江开放大学、市社会教育服务指导中心主办,银潮老年艺术学院、镇江高专团委、镇江高专艺术设计学院承办。

据了解,我市目前60岁以上老人占全市人口的23.56%,接近75万人,并且每年递增。为充分发挥镇江开放大学开放教育、社会教育的使命和职责,镇江高专今年专门筹建成立镇江开放大学银潮老年艺术学院

二级学院,聚焦银龄教育、扩大老年教育服务供给。

据介绍,目前,银潮老年艺术学院共有学员近1000人,开设20多个班级、10多种课程,涉及歌舞、摄影、书法、绘画等。下一步,学院计划开设形式更多样、种类更丰富的课程,同时还会针对课程的时间安排进一步精确、细化,力争让所有学员学得愉快、舒心。

颁奖典礼还公布了本次中老年文化艺术节歌舞、戏曲、书法、绘画等获奖名单,并进行现场颁奖。

扬中海事处 一天接连救助两船员

本报讯(陈志奎 许博 万玲)日前,两艘船接连发出求助信号,称船员身体出现状况。镇江海事局扬中海事处接到指令后迅速出动,在极短时间内接连救助了2名船员。

当天上午9时7分,镇江海事局指挥中心接到紧急求助,太平洲捷水道TP#7浮水域“江××”轮上一名船员身体不适需上岸就医。扬中海事处西来桥快反执法单元海事人员随即赶赴现场。经了解,该船员疑似中风,暂无其他危险,但是船舶因启动空气瓶缺氧难以启动。海事人员一方面协调通过九曲河闸趸船上岸,另一方面联

系周边锚泊船船员,帮助驾驶该船到九曲河闸靠泊。10时许,该船启动成功,前往九曲河闸枢纽。

就在救助过程中,9时53分镇江海事局指挥中心再次接到求助电话,太平洲捷水道新孟河闸口上游水域“皖××”轮上一名船员陷入昏迷。海事人员妥善安排好“江××”轮靠泊就医事宜后,立即乘艇赶往现场。10时25分许,海事人员到达“皖××”轮,在周边锚泊船船员的协助下,将该船员转移至海巡艇上。随后,众人齐心协力将其抬至岸上,并送上救护车。该船员经救治后身体恢复正常。

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

分类信息

小投入 大回报 生活助手 包罗万象 85010256

家电维修	视、洗衣机、空调等制冷设备,含厂企设备	●镇江市家电维修专家,电	18905282938	婚姻中介	米76大专开公司;女93年1米64硕士医生;女69岁1米63事业;男91年	本科事业1米82;男60年1米76事业独居,会员资源丰富	13275110270
------	---------------------	--------------	-------------	------	---------------------------------------	------------------------------	-------------

福彩中奖号码

福彩“双色球”(第23150期)
中奖号码:10 17 25 26 30 33+5
福彩“3D游戏”(第23348期)
中奖号码:6 5 3
福彩“15选5”(第23348期)
中奖号码:2 4 6 10 12

体彩中奖号码

体彩“7位数”(第23199期)
中奖号码:1 6 4 9 1 7 3
体彩“排列3”(第23348期)
中奖号码:5 9 7
体彩“排列5”(第23348期)
中奖号码:5 9 7 1 6